

## Reptéri látogatás

A Biatorbágyi Általános Iskola **torbágyi** épületének osztályai a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtéren tettek látogatást. Nagy izgalommal és várakozással indultunk neki a napnak.

Először a szabadtéri Repülőkészítő Múzeumot néztük meg. Itt beszállhattunk a kiállított régi típusú gépekbe, még a vezetőfülkébe is, ahol egy reptéri munkatárs teljes részletességgel válaszolt a gyerekek számtalan kérdésére a műszerfal tekintetében. A vállalkozó kedvűek eljátszhattak a repülővezetés gondolatával, miközben a hajtókart próbálgatták. Ezután következett a meglepetés! Nem az utasok által használt várócsarnokon át léptünk be a repülőtérre, hanem a bérelt buszunkkal egy másik bejáraton át hajtottunk be. Természetesen ugyanazon a biztonsági vizsgálaton estünk át, mint bárki, aki repülőgépre kíván felszállni. A buszunkkal a hatalmas repülőtér betonján szalagoztunk a helyükre guruló repülőgépek között, így közelről megfigyelhettük a beparkolásukat, a reptéri dolgozók munkáját a leszállt és a felszállni készülő gépek körül. Elhaladtunk a gigantikus kerozin tartályok mellett, ahonnan a repülőket tankolják és azt is láthattuk, hogy ez hogy történik. Leírhatatlan élményt jelentett, mikor a kifutópálya végében állva fejük felett méltóságteljesen húztak el a leszálló gépek. A már földet ért repülőgépek vezetői fülkéjük ablakát kinyitva integettek lelkes kis csapatunknak, akik a biztonsági távolságot betartva figyelték a landolást!

Jártunk a repülőtér Tűzoltóságán, ahol elámulhattunk azokon a speciális tűzoltóautókon, melyek közúti forgalomban nem vehetnek részt, ki sem tehetik a lábukat a reptérről. Eljutottunk a repülőgépek szerelésének helyszínére is, amiről megtudtuk, hogy a világ minden tájáról hoznak ide repülőgépeket javításra, mert nagyon jó munkát végeznek.

Közelről tanulmányozhattuk a repülőgépek turbináit, működésük mechanizmusát is megismerhettük.

Mindezért köszönet illeti azt a két fiatalembert, akik a kísérőink voltak, mindent megmutattak, akiktől rengeteg hasznos és érdekes információt szerezhattunk, akik hatalmas türelemmel és odaadással viseltettek töménytelen kérdésünk iránt és egyet sem hagytak válaszolatlanul.

Mindnyájunk számára egy felejthetetlen, életre szóló élményt jelentett ez a program!

Restár Anita

